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R E Q U E R I M E N T O Nº. 639

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Apesar das muitas ações, boas sugestões e solicitações diversas que 
aplicamos nesta legislatura sobre o tema “perturbação do sossego”, o mesmo 
ainda é um grande problema em nossa cidade, difícil de ser eliminado, com pouco 
resultado efetivo obtido, que continua precisando de ações mais contundentes de 
nossa prefeitura municipal, estando no centro das discussões e busca de 
melhorias derradeiras.

Este é mais um pedido que faço, reforçando que dediquei grande 
atenção durante minha atuação parlamentar para o tema “perturbação do 
sossego”, procurando atender muitos e muitos pedidos que recebi, verdadeiras 
súplicas de muita gente. Situação que se repete neste momento, quando vários 
botucatuenses voltam com tal solicitação, notadamente problemas relacionados a 
sons altos e festas noturnas com algazarras, descarte de lixo em local inapropriado 
e também dejetos de animais nas calçadas - ignoradas pelos donos dos animais 
quando em passeio com os pets.

Essas situações continuam ocorrendo em nossa cidade, todas as 
semanas, em praticamente todos os bairros de Botucatu.

As reclamações, que nós concordamos, dando conta de que muitas 
festas ocorrem com altíssimo volume de equipamentos de som e com algazarras 
e, quando vizinhos acionam as autoridades, em praticamente 100% dos casos, ou 
as pessoas reduzem o volume assim que avistam a viatura se aproximando, ou 
apenas fazem isso após serem advertidos pelas autoridades, tornando a 
aumentarem assim que elas se vão, num gesto de confronto e total falta de 
empatia pelo próximo.

É comum encontrarmos, em pleno ano de 2024, vários pontos da 
cidade com sujeira e lixo descartado pelas pessoas, principalmente em terrenos e 
algumas estradas municipais; locais de caminhada e passeio, bem como em 
muitas calçadas de Botucatu, fezes e sujeiras dos animais são ignoradas pelos 
seus donos, num gesto de total falta de educação, empatia e descumprimento de 
leis municipais.

Redes sociais e postagens na internet estão sempre mostrando esses 
tipos de problemas, diuturnamente, questionando todos nós, gestores e agentes 
públicos, sobre tais situações. Centenas, talvez milhares de famílias estão 
exaustas com estas questões, reclamam da perda de qualidade dos seus sonos, 
com a obrigação de apresentarem-se dispostas para um duro dia de trabalho... 
Sujeiras descartadas em frente às suas casas, sem qualquer preocupação e 
cuidados, e por aí vai. 

Enfim, são situações de total falta de cidadania e respeito pelo próximo 
e pela nossa casa comum – o meio ambiente, que acontecem praticamente todos 
os dias.
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[Parte integrante do Requerimento nº 639/2024]

Campanhas de sensibilização e conscientização, combinadas com 
maior rigor de fiscalização e também mudança de nossas leis municipais, de 
competência do Poder Executivo, são o caminho apontado por este Vereador, que 
precisam ser considerados imediatamente pela nossa Prefeitura.

Assim, diante de todo o exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei 
Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que 
seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, solicitando que se digne determinar às Secretarias Competentes, a 
realização de Campanhas Publicitárias Orientativas Contínuas acerca da 
importância da paz e sossego público, tanto diurno quanto noturno, objetivando 
coibir algazarras e som alto em todas as regiões e bairros de nossa cidade, bem 
como acerca do descarte adequado do lixo e de dejetos de animais domésticos, 
além de imediata revisão das leis existentes sobre os assuntos, objetivando 
manter toda a nossa cidade mais limpa e agradável, à luz das justificativas 
apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de novembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8U8VN4N86WMRB0YF, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 8U8V-N4N8-6WMR-B0YF
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